



Следователями СК организована проверка по размещенной в социальных сетях информации о невыплате заработной платы мужчине и получении им травмы на производстве



Вчера в сообществе социальной сети в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» появилась публикация, в которой сообщалось, что бывшему сотруднику сельскохозяйственной организации, расположенной в Бобровском районе Воронежской области, в период с декабря 2020 года по март 2021 года якобы не выплачивалась заработная плата. Также отмечалось, что данный мужчина получил травму на производстве, повлекшую утрату им фаланги пальца, что, по мнению автора публикации, обусловлено нарушением требований охраны труда со стороны ответственных должностных лиц организации-работодателя. В связи с изложенным следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована процессуальная проверка.

В рамках указанной проверки следователями СК будет дана объективная правовая оценка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

сложившейся ситуации, опрошен бывший сотрудник и должностные лица организации, иные лица, располагающие интересующей следствие информацией, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления степени тяжести причиненного вреда здоровью мужчины, истребована и изучена соответствующая служебная и медицинская документация, выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех без исключения обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков.

17 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1620469>